

**Прокуратура Большеглушицкого района направила в суд уголовное дело о фиктивной регистрации гражданина РФ и мигранта.**

Прокуратура района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 31-летнего местного жителя. Он обвиняется в фиктивной регистрации гражданина РФ по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а также в фиктивной постановке на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

Своими действиями селянин создал условия для незаконного пребывания иностранного гражданина в Российской Федерации, а также ввел в заблуждение органы государственной власти и местного самоуправления относительно места постоянного пребывания гражданина Российской Федерации.

Уголовное дело направлено мировому судье Судебного участка №127 Большеглушицкого судебного района для рассмотрения по существу.

Дата публикации 30.10.2024